

Obiectul achizitiei consta în furnizarea unui kit de calibrare RF pana la 6GHz, in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

I.D.: 88111026

Documente participare:

- [solicitare_de_oferte_kit_de_calibrare_BIACEM_2023.pdf](#)

Data publicarii	16.10.23	Coduri CPV	32522000-8
Termenul limita pentru depunere:	19.10.23	Pretul estimativ:	10.680,00 RON - 10.680,00 RON

Descriere: Obiectul achizitiei consta în furnizarea unui kit de calibrare RF pana la 6GHz, in conformitate cu prevederile legale in vigoare. Kitul de calibrare va avea urmatoarele caracteristici: a. Kit calibrare open/short/load 50 ohm. b. impedanta 50ohm; c. interval frecventa DC pana la 6GHz; d. conector de precizie de 7 mm; e. conector tip N Se va specifica modelul si producătorul produselor pentru a se putea verifica îndeplinirea cerințelor solicitate. Autoritatea contractantă are dreptul de a solicita fotografii ale produselor oferite în scopul de a se confirma îndeplinirea cerințelor solicitate GARANȚIE: Perioada de garanție acordată produselor va fi de minim 12 (douasprezece) luni. Perioada de garanție va curge de la data semnării fără obiecțiuni a documentelor de recepție cantitativă și calitativă a tuturor produselor, în condițiile prevăzute în contractul/comanda de furnizare. În perioada de garanție furnizorul are obligația de a remedia defecțiunile produselor furnizate, în termen de maximum 10 (zece) zile lucrătoare de la notificare, fără costuri pentru achizitor; în cazul în care perioada de rezolvare a defecțiunilor produselor depășește 10 (zece) zile lucrătoare de la notificare, precum și în cazul în care nu este posibilă remedierea defecțiunilor produselor furnizate, furnizorul are obligația de a înlocui de îndată produsele defecte cu altele noi, cu performanțe similare sau superioare, cu titlu definitiv, fără a solicita costuri achizitorului; produsele înlocuite vor beneficia de o nouă perioadă de garanție care curge de la data înlocuirii acestora, respectiv de la data încheierii unui nou document de recepție cantitativă și calitativă a acestor produse la locul de livrare. Toate cheltuielile ocazionate de remedierea defecțiunilor produselor furnizate, incluzând fără limitare preluarea, predarea și transportul de la și la sediul achizitorului în condițiile de mai sus, sunt în sarcina furnizorului. Modul de ambalare: furnizorul are obligația de a ambala fiecare produs astfel încât acesta să facă față fără limitare la manipularea din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitații, care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în bună stare la locul de livrare. Ambalajele rămân în proprietatea achizitorului. La livrare toate produsele vor fi însoțite de certificatele de garanție, cărți tehnice/foi de catalog precum și alte informații din partea producătorului cu privire la denumirea produsului, denumirea și/sau marca producătorului, modul de utilizare, depozitare sau păstrare. Toate informațiile trebuie să fie înscrise în limba română, indiferent de țara de origine a acestora. Dreptul de proprietate asupra produselor furnizate se transferă de la furnizor la achizitor la data semnării fără obiecțiuni a procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă a tuturor produselor.